Elektromagneses terek (VIHVA204) 2011.06.02.
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Feladatonként ++1, 0 vagy -1 pont szerezheld. Karikdzza be a helyes vdlasz betidjelét!

1. Két egyforma, parhuzamos, végtelen hosszi fémghenger tavolsdga 1,8 m, sugaruk
3cem. A hengerek kozé 5kV fesziiltséget kapcsolunk. Hatarozza meg az elektromos
térerésség nagysagat a hengerek hossztengelyét dsszekotd szakasz felezSpontjaban!

a) 1,36kV/m b) 2,71kV/m c) 185,2V/m d) 549,5V/m

2. Vakuumban az elektromos térergsség homogén, E = (3e, + 4e, — 2e.) kV/m. Adja
meg a tér 3m? térfogataban tarolt elektrosztatikus energiat!

a) 332,0 nJ b) 770,3 1J (c) 385,10 d) 332,0mJ

3. Sikkondenzator lemezeinek felszine 0,2 m?, tavolsdga 1cm. A veszteséges dielektri-
kum fajlagos vezetéképessége 50nS/m. Adja meg a dielektrikumban disszipalodo
teljesitményt, ha a lemezek kozé 1,2kV fesziiltséget kapcsolunk!

,/‘
a) 0,72W b) 2,88 W ) 1,02W (@) 1,44 W

4. Toroid alaku, u, = 1400 relativ permeabilitasa, 1,6 cm? keresztmetszetii vasmagra
200 menetes tekercset csévéliink. A kézepes erdvonalhossz a vasmagban 25cm.
Mekkora a tekercs oninduktivitasa?

a) 7,2 mH b) 0,23 mH (c) 45 mH d) 450 mH

5. Adja meg egy 5km hosszu, légszigetelést, idedlis tavvezeték két egymdst kivetd
rezonans frekvencidjanak kiilonbségét, ha a vezeték elején szakadas, a végén pedig
rovidzar a lezaras!

a) 7,5 kHz b) 15 kHz 4"’\5)}30 kHz d) 45kHz

=1

. Az [ zart gorbére feszitett felillet fluxusa az id8ben szinuszosan valtozik $g = 3 Vs
amplitadéval és f = 2,4 kHz frekvenciaval. Adja meg az [ gorbe mentén indukaldédo
fesziiltség effektiv értékét!

a) 5,09kV b) 7,20kV c) 45,2kV @)’32,0 kV

. Adja meg egy 30m hosszti, 35MS/m fajlagos vezetSképességli aluminium csé
valtoaramn ellenallasat, ha a c¢s6 belsd ill. kiils6 sugara 8 mm ill. 12 min, tovabba a
behatolasi mélység 110 pm!

a) 62m @],OSmQ c) 155m§2 d) 124 mQ2

. Leveg&ben terjeds, 0,4 GHz frekvenciaju sikhullam merélegesen esik egy ideéalis
vezets lemezre. Az elektromos térerdsség amplitidoja a lemeztdl 15 cm tavolsagban
80V /m. Adja meg a mégneses térerésség amplitudojat a lemez felszinén!

a) 202mA/m b) 223 mA/m c) 361mA/m d) 687mA/m

. Leveg6ben 4allo Hertz-dip6lus tévolterében, az antennéatol 1400m tavolsdghan az
clektromos térerdsség amplitadéja az antenna felez6sikjatol mért 20 °-os szog alatt
30mV/m. Adja meg a magneses térerésség maximalis amplitud6jat ugyanebben a
tavolsagban!

@ 84,7pA/m b) 233 pA/m c) 27,2pA/m d) 74,5pA/m

10. Téglalap keresztmetszetii, légtoltést cs6tapvonalban valamely TM modus terjed a

pozitiv z irdnyba. Melyik a hamis allitas?

a) Re(E x H) - e, > 0 barhol a cs6ben @E x e, = 0 barhol a falon

c) H: e, =0 barhol a cs6ben d) @—B e, = 0 barhol a csében
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